



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA DROPULL
KËSHILLI BASHKIAK

PROJEKTVENDIM
NR. DATË 25.11.2021

PËR
“MIRATIMIN E PËRFITUESVE DHE MASËS MUJORE TË PËRFITIMIT NGA
FONDI SHITESË MBI FONDIN E KUSHTËZUAR TË NDIHMËS EKONOMIKE, PËR
MUAJIN NËNTOR 2021”.

Ne mbështetje të nenit 24 “Funksionet e bashkive në fushën e shërbimeve sociale”, Ligji 139/2015 “Mbi vetqeverisjen vendore”, nenit 21, të Ligjit 57/2019, “Për asistencën sociale në Republikën e Shqipërisë”, VKM-së, nr.597, datë 04.09.2019, “Për përcaktimin e procedurave, të dokumentacionit dhe të masës mujore të përfitimit të ndihmës ekonomike dhe përdorimit të fondit shtesë mbi fondin e kushtëzuar për ndihmën ekonomike”, Vendimit të Këshillit të Bashkisë nr.63 dt.24.11.2020 “Për miratimin e kriterëve për përdorimin e fondit shtesë mbi fondin e kushtëzuar të ndihmës ekonomike për vitin 2021”, Vendimit të Këshillit të Bashkisë nr.69 dt.22.12.2020, “Për miratimin e programit buxhetor afatmesëm 2021-2023 dhe buxhetit të Bashkisë Dropull për vitin 2021”, në mbledhjen e datës 2 .11.2021, me propozim të Kryetarit të Bashkisë,

KËSHILLI BASHKIAK
VENDOSI:

- 1.Miratimin e listës së përfituesve dhe masës mujore të përfitimit nga fondi shtesë mbi fondin e kushtëzuar të ndihmës ekonomike, për familjet dhe individët në nevojë, për muajin Nëntor 2021, sipas tabelave bashkangjitur.
2. Ngarkohet Drejtoria e Buxhetit, Financës dhe Mbrojtjes Sociale për zbatimin e këtij vendimi .
3. Ky vendim hyn në fuqi 10 ditë mbas shpalljes publike (sipas përcaktimeve të nenit 55 ,pika 6 të ligjit nr.139/2015” Për Vetëqeverisjen Vendore”).

KRYETAR
Donika BAUÇI

Në mungesë dhe me porosi
N/Kryetar
Dhimitri Koça

RELACION
PËR MIRATIMIN E PËRFITUESVE DHE MASËS MUJORE TË PËRFITIMIT NGA
FONDI SHITESË MBI FONDIN E KUSHTËZUAR TË NDIHMËS EKONOMIKE, PËR
MUAJIN NËNTOR 2021.
KËSHILLIT TE BASHKISË
DROPULL.

Sektori i Buxhetit dhe Mbrojtjes Sociale, në bashkëpunim me kryetarët e fshatrave dhe administratorët e tre njesive administrative, vazhdon punën për evidenimin e familjeve dhe individëve në nevojë më të ngutshme për të përfituar nga fondi mbi fondin e kushtëzuar të ndihmës ekonomike. Ky proces është dinamik, pasi kushtet dhe rrethanat e jetesës së pjesëtarëve tanë të komunitetit ndryshojnë vazhdimisht. Pas kryerjes së identifikimit, individët në nevojë, janë nxitur për të bërë kërkesë për aplikim në rregjistrin elektronik kombëtar për ndihmën ekonomike nëpërmjet administratorëve shoqërorë të njësive tona administrative, pasi është kushti baze për të përfituar nga fondi mbi fondin e kushtëzuar të ndihmës ekonomike. Në kushtet e vazhdimin të gjendjes së pandemisë së shkaktuar nga covid-19, ku midis të tjerash ka penguar në masë të madhe komunikimin me familjet dhe fëmijët në shtetin helen, si dhe mbështetjen e tyre me medikamente, ushqime dhe remitanca ndaj të moshuarve që jetojnë këtu, situata social-ekonomike e mjaft prej familjeve dhe individëve është përkeqësuar. Në këto kushte, detyrat dhe përkujdesi nga ana e organeve të Bashkisë po rritet. Aplikimet dhe riaplikimet e reja gjatë 10-ditorit të parë të muajit Tetor, u kryen në të tre njësitë administrative (Dropull i Sipërm, Dropull i Poshtëm dhe Pogon). Theksojmë se nga ana e administratorëve shoqërorë vazhdojnë të bëhen të gjitha përpjekjet, që në listën e përfituesve **të përfshihen** të gjithë familjet dhe individët në nevojë sipas kriterëve të miratuar nga ana e Këshillit të Bashkisë, por edhe **të hiqen** nga kjo listë ata që për arsye të ndryshme, si futja në skemën e ndihmës ekonomike, ata që largohen në emigracion për shkak të kushteve të vështira për tu vizituar nga fëmijët dhe të afërmit, atyre që u ndryshojnë kushtet e jetesës, atyre që rezultojnë me mospërputhje gjatë deklaramit tremujor, etj. Në mbështetje të vendimit Tuaj nr.58 date 29.10.2021 “Për miratimin e kriterëve për përdorimin e fondit shtesë mbi fondin e kushtëzuar të ndihmës ekonomike për familjet dhe individët në nevojë, në kuadër të planit social 2021-2023”, si dhe nga aplikimet dhe riaplikimet e bëra në sistemin elektronik kombëtar të ndihmës ekonomike gjatë 10-ditorit të parë të muajit Tetor 2021, (pasi rezultatet e aplikimeve të kryera gjatë muajit Nëntor 2021 nuk kanë dalë akoma), si edhe pasi kanë rezultuar nga ky sistem jo përfitues dhe me pikë të pamjaftueshme, plotësojnë kushtet për të qënë përfitues edhe 4(kater) familje dhe individë në nevojë, përveç atyre të miratuar në mbledhjen e Këshillit të Bashkisë të muajit Tetor 2021. Konkretisht shtohet Efthimio Llaci (Dervician), bashkë me bashkeshorten, pasi janë në nevojë, se k/familjari është i sëmurë në gjendje shtrati dhe merr medikamente të konsiderueshme, por edhe kujdesen për birin e tyre me probleme të shëndetit mendor; Sofia Nika (Goranxi), pensioniste e vetmuar, jeton në kushte të vështira social-ekonomike, kohët e fundit ka humbur edhe bashkëshortin, si dhe rrit fëmijët e djalit të divorcuar në Greqi; Anastas Nika (Lugar), pensionist i vetmuar që jeton në kushte të rënda social-ekonomike, me mungesë të ushqimit bazë dhe me probleme të theksuara shëndetësore, i ishte ndërprerë kjo ndihmë për mospërputhje në sistemin elektronik kombëtar dhe me përfundimin e periudhës 6-mujore të penalizimit ritrajtohet; Vasilikulla Budali (Bularat), pensioniste e vetmuar, jeton në kushte të vështira social-ekonomike, para një viti e gjysëm ka humbur djalin e saj, nuk del nga shtëpia, e ndihmojnë fshatarët. Gjithashtu nga lista e

përfituesve të muajit Tetor 2021, **hiqet** Nafsika Thanas Bresho, pasi është pranuar në Shtëpinë e të Moshuarve Gjirokastrë.

Pra, gjithsej përfitues për muajin Nëntor 2021, janë 65 (gjashtdhjete e pesë) familje dhe individë me një fond gjithsej 165.620 (Njëqind e gjashtëdhjete e pesë mijë e gjashtëqind e njëzetë) lekë, ku brenda tyre edhe fondi 6%, mbi fondin e kushtëzuar të ndihmës ekonomike për muajin Nëntor 2021 (fond nga shteti), ku përfitojnë: Natasha Mano 1800 lekë, Thanas Pulla 1800 lekë, Stefan Kazaqi 1800 lekë dhe Kostandina Perikli Puci 2700 lekë. (Sipas tabelave bashkangjitur).

Konceptoi: K.LENGO

Miratoi : TH.PULLA

KRYETARI I BASHKISË
Dhimitraq TOLI